

Károli Gáspár Református Egyetem

Online adatbázisok (2020)

EBSCO portfólió:

Academic Search Complete: <http://search.ebscohost.com/>

A multidiszciplináris adatbázisban teljes szöveggel érhetjük el 8800 folyóirat tudományos cikkeit, gyakran a legfrissebb számokat is beleértve.

ATLA Religion Database With ATLASerials Plus: <http://search.ebscohost.com/>

Teljes szövegű vallástudományi adatbázis, 310 folyóirat mintegy 500 ezer tanulmányához biztosít teljes szövegű hozzáférést.

A 2020-ban elérhető kibővített ATLA Plus adatbázis további száz folyóirat teljes szövegét tartalmazza.

Független szolgáltatók:

<https://btk.kre.hu/index.php/2015-10-20-12-46-08/bod-peter-konyvtar.html> Akadémiai

Kiadó Folyóiratcsomag: <http://www.akademiai.com>

Az Akadémiai Kiadó 8 magyar és 46 angol nyelvű folyóirata teljes szöveggel elérhető a több tudományágra kiterjedő adatbázisban.

Akadémiai Kiadó MeRSZ: <http://eisz.mersz.org>

Az Akadémiai Kiadó legfontosabb magyar nyelvű kézikönyvei teljes szöveggel olvashatók a több tudományágra kiterjedő adatbázisban.

2017-ben több mint kétszáz magyar nyelvű kötet érhető el a felületen.

Akadémiai Kiadó Szótár-csomag: <http://eisz.szotar.org>

Az Akadémiai Kiadó angol, német, francia, holland, olasz és spanyol szótárai mellett egy- és többnyelvű szakszótárak teljes szócikkanyaga hozzáférhető az adatbázisban. Az egynyelvű szótárak között megtalálható *A magyar helyesírás szabályai 12. kiadása*, az *Idegen szavak és kifejezések szótára*, a *Magyar értelmező kéziszótár* és a *Magyar szinonimaszótár* is. A keresőfelületen egyszerűen több szótár szóanyagában lehet keresni.

Akadémiai Kiadó Orvosi Csomag: <http://www.nota.hu>

Az Akadémiai Kiadó csomagjában az Orvosi Hetilap mellett elérhető további három kurrens és hat archív (megszűnt) orvostudományi folyóirat teljes szövege, valamint a Napivizit Orvosi Tudástár Alkalmazás (NOTA), amely orvosi keresőfelületként segíti a szakterületen való tájékozódást.

Balassi Kiadó: <https://www.szaktars.hu/balassi>

Az adatbázisban a Balassi Kiadó kiadványait lehet elérni a művelődéstörténet, az irodalomtörténet, az irodalomelmélet, a nyelvészet és nyelvtörténet, a történettudomány, a régészet, a művészettörténet, a művészetelmélet, az építészet, a szociológia, a pszichológia, a néprajz, a könyvtörténet, a zenetudomány, a színháztörténet és a színházelmélet területéről.

Brill Journals – Religious Studies: <https://brill.com>

Az adatbázisban a kiadó mintegy 280 folyóirata érhető el teljes szöveggel, tematikus csomagokba rendezve. A multidiszciplináris adatbázis elsősorban bölcsészet- és társadalomtudományokban kiemelkedő. 2020-ban az egyetemen a Vallási Tanulmányok folyóiratcsomag érhető el.

Cambridge folyóiratcsomag: <https://www.cambridge.org/core>

A Cambridge University Press a világ egyik vezető egyetemének tudományos kiadója. A teljes szövegű multidiszciplináris folyóirat-adatbázisa elsősorban bölcsészet- és társadalomtudományi területen kiemelkedő, de a természet- és műszaki tudományok is képviselve vannak benne. A több mint 300 tudományos folyóiratban összesen 1 millió tanulmány teljes szövege érhető el.

Emerald - EmeraldInsight – Health & Social Care: <https://www.emerald.com/insight>

Az adatbázisban az Emerald kiadó több mint 300 folyóirata érhető el teljes szöveggel. Több más tudományterület mellett elsősorban a közgazdaság-tudomány egyes szakterületeit fedi le.

Gondolat Kiadó: <https://www.szaktars.hu/gondolat/>

Az adatbázisban a Gondolat Kiadó mintegy 700 történelem- és társadalomtudományi kiadványa érhető el.

JSTOR Essential Collection: <http://www.jstor.org/>

A JSTOR teljes szövegű adatbázisban több más tudományterület mellett elsősorban társadalomtudományi folyóiratcikkek érhetők el. Az adatbázis főleg archív tartalmakat szolgáltat, a folyóiratok legfrissebb 2–5 évfolyama nem érhető el benne. Az egyes tematikus kollektívák mellett közkönyvtárak (Public Library Collection I–III) és múzeumok (Museums Collection) számára kedvezményes áron kínálják a gyűjtemény nagy részéhez való hozzáférés lehetőségét.

2020-ban elérhető plusz tartalmak:

JSTOR Asian Studies (Current Collections)

JSTOR Hebrew Journals (Archive)

JSTOR History (Current Collections)

JSTOR Jewish Studies (Archive)

JSTOR Language & Literature (Archive)

JSTOR Language & Literature (Current Collections)

JSTOR Law (Current Collections)

JSTOR Religion & Theology (Archive)

Kortárs Kiadó: <https://www.szaktars.hu/kortars>

Az adatbázisban a Kortárs Kiadó magyar irodalomtörténeti és –elméleti kiadványai érhetőek el.

Kronosz Kiadó: <https://www.szaktars.hu/kronosz>

A Kronosz Kiadó 2012 tavaszán alakult. Fő profilja a társadalomtudományi szakkönyvek, azon belül is elsősorban a történelmi és a Pécs-baranyai helytörténeti kiadványok, de irodalomtörténeti, művészeti könyvek is szerepelnek kínálatában. Az adatbázis a kiadó teljes könyvvállományát tartalmazza.

L'Harmattan Digitális Adatbázis: <https://www.szaktars.hu/harmattan/>

A L'Harmattan Könyvkiadó komplex digitális adatbázisa. Jelenleg több mint 1400, többnyire magyar nyelvű bölcsészet- és társadalomtudományi szakmunkát, tankönyvet és

forráskiadványt tartalmaz, több mint 20 tudományterületi kategóriába rendszerezve, szabadon olvasható és kereshető formában.

Oxford Bibliographies Online: <http://www.oxfordbibliographies.com>

Szakmabéliek által ellenőrzött, kommentárokkal ellátott bibliográfiák és rövid enciklopédia bejegyzések webes gyűjteménye az Oxford University Press-től.

2020-ban elérhető tartalmak:

OBO Biblical Studies

OBO Jewish Studies

OBO Literary & Critical Theory

OBO Philosophy

OBO Psychology

OBO Public Health

OBO Renaissance & Reformation

OBO Social Work

OBO Sociology

Osiris Kiadó: <https://www.szaktars.hu/osiris/>

Az Osiris Kiadó 1994 óta meghatározó szerepet tölt be a hazai humán- és társadalomtudományi, felsőoktatási és szépirodalmi könyvkiadásban, és egyben szellemi műhelyként is működik. Az adatbázis közel 1700 kötetet tartalmaz 20 tudományterületi kategóriába rendezve.

Web Of Science: <http://apps.webofknowledge.com/>

A Clarivate Analytics hivatkozáskereső bibliográfiai adatbázisa feldolgozza minden tudományterület legfontosabb folyóiratait, könyveit és konferenciaanyagait. Elsősorban tudománymetriai kutatásokra és szakirodalom keresésére alkalmas. Segítségével egyes kutatókra történő hivatkozásokat lehet megtalálni, illetve megállapítható egyes kutatócsoportok és –intézetek nemzetközi tudományos világban elfoglalt pozíciója.